



**EDITAL N° 4/2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 424/2018**

**RESULTADO FINAL DO EDITAL N° 361/2018**

**PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO NO CURSO DE EDUCAÇÃO DO CAMPO - LICENCIATURA**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 424, de 17 de dezembro de 2018, publicado no Portal da UNIPAMPA, em 17 de dezembro de 2018, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**UNIDADE UNIVERSITÁRIA- DOM PEDRITO**

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA</b>	<b>RESULTADO</b>
168029	FRANCIELI GONZALESZ	A0	Classificado
(...)			
166995	TAINARA RODRIGUES COELHO	L2	Classificado
(...)			
167507	RARYEL SCHAMINI	L6	Classificado
(...)			

(...)

**Leia-se:**

(...)

**UNIDADE UNIVERSITÁRIA- DOM PEDRITO**

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA	RESULTADO
168029	FRANCIELI GONZALESZ	L1	Classificado
(...)			
166995	TAINARA RODRIGUES COELHO	L1	Classificado
(...)			
167507	RARYEL SCHAMINI	L1	Classificado
(...)			

(...)

Os demais itens do Edital Nº 424/2018 permanecem inalterados.

Bagé, 04 de janeiro de 2019.

Maurício Aires Vieira

Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Documento assinado eletronicamente por **MAURICIO AIRES VIEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 07/01/2019, às 17:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador 0003542 e o código CRC 97321C2C.

Referência: Processo nº 23100.002419/2018-19

SEI nº 0003542